Al margen un sello con el Escudo Nacional que dice Estados Unidos Mexicanos. Instituto Tlaxcalteca de Elecciones



ITE-CG 151/2024

FE DE ERRATAS DE LA RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO TLAXCALTECA DE ELECCIONES RESPECTO DE LA SOLICITUD DE REGISTRO DE CANDIDATURAS PARA LA ELECCIÓN DE INTEGRANTES DE AYUNTAMIENTOS, PRESENTADAS POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023–2024, RESERVADAS MEDIANTE LA RESOLUCIÓN ITE-CG 120/2024.

En la página 14 del Anexo uno de la Resolución ITE-CG 151/2024 dice:

TZOMPANTEPEC					
CARGO	F	NOMBRE	G	GRUPO DE ATENCIÓN	
PRE	Р	VICTOR JAVIER PEREZ CASTILLO	HOMBRE	N/A	

Debe decir:

TZOMPANTEPEC					
CARGO	F	NOMBRE	G	GRUPO DE ATENCIÓN	
PRE	P	VICTOR PEREZ CASTILLO	HOMBRE	N/A	

Página 21 del ANEXO UNO dice:

ACUAMANALA DE MIGUEL HIDALGO					
CARGO	F	NOMBRE	G	GRUPO DE ATENCIÓN	
S	P	ELIZABETH CABRERA AGUILA	MUJER	N/A	
S	S	MARISOL CUAHTLAPANTZI RAMIREZ	MUJER	N/A	

Debe decir:

ACUAMANALA DE MIGUEL HIDALGO					
CARGO	F	NOMBRE	G	GRUPO DE ATENCIÓN	
S	P				
S	S	MARISOL CUAHTLAPANTZI RAMIREZ	MUJER	N/A	

Página 21 del ANEXO UNO dice:

SANTA CATARINA AYOMETLA					
CARGO	F	NOMBRE	G	GRUPO DE ATENCIÓN	
R 4°	P	NATALY MORALES MEZA	MUJER	N/A	
R 4°	S	NANCY MEZA CUAHUTENCOS	MUJER	N/A	

Debe decir:

SANTA CATARINA AYOMETLA					
CARGO	F	NOMBRE	G	GRUPO DE ATENCIÓN	
R 4°	P	NANCY MEZA CUAHUTENCOS	MUJER	N/A	
R 4°	S	NATALY MORALES MEZA	MUJER	N/A	

Página 27 del ANEXO UNO dice:

	SAN DAMIAN TEXOLOC					
CARGO	F	NOMBRE	G	GRUPO DE ATENCIÓN		
R 1°	S	MA MAGDALENA CONTRERAS HERNANDEZ	MUJER	N/A		

Debe decir:

SAN DAMIAN TEXOLOC					
CARGO	F	NOMBRE	G	GRUPO DE ATENCIÓN	
R 1°	S	MA. MAGDALENA CONTRERAS HERNANDEZ	MUJER	N/A	

Ex Fábrica San Manuel, San Miguel Contla, Santa Cruz Tlaxcala, Tlaxcala a veinte de mayo de dos mil veinticuatro.

Lic. Emmanuel Ávila González Consejero Presidente del Instituto Tlaxcalteca de Elecciones Rúbrica y sello Mtra. Elizabeth Vázquez Alonso Secretaria del Consejo General del Instituto Tlaxcalteca de Elecciones Rúbrica y sello

* * * * *

PUBLICACIONES OFICIALES

* * * * *

El Periódico Oficial del Estado de Tlaxcala es integrante activo de la Red de Publicaciones Oficiales Mexicanas (REPOMEX) y de la Red de Boletines Oficiales Americanos (REDBOA).



